



Кризис остается позади, но вместе с тем российские [банки](#) продолжают наращивать долю «плохих» ссуд в кредитном портфеле.

Как сообщил журналистам во вторник замдиректора департамента банковского регулирования и надзора ЦБ РФ Владимир Чистюхин, доля ссуд четвертой и пятой категорий качества (проблемных и безнадежных) в кредитном портфеле банков РФ по данным на 1 апреля 2010 года составила 11,9%, сообщает 26 мая Финмаркет.

На 1 января 2010 года этот показатель составлял 11,3%, на 1 апреля 2009 года - 8,5%. Таким образом, доля «плохих» ссуд в российских банках за последний год возросла.

Однако аналитики не видят в этом ничего тревожного для банковской системы РФ, и отмечают, что хотя прирост «плохих» долгов и происходит, темпы его существенно сократились.

Источник: [Fintimes.km.ru](http://Fintimes.km.ru)